

Росгосстрах стал победителем открытого конкурса по обязательному страхованию автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Государственного казенного учреждения Саратовской области «Управление административно-хозяйственного и транспортного обслуживания». «В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников управления при эксплуатации 31 транспортного средства, — говорит директор Саратовского филиала компании Росгосстрах Вадим Бурмистров. — Основным видом деятельности этого учреждения является управление эксплуатацией нежилого фонда». В конкурсе также принимали участие страховые компании «СОГАЗ», «МАКС», «ВСК» и «АльфаСтрахование».

Источник: Википедия страхования, 14.02.2018